
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเนินมะกอก 

สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 2 ประจ าปี 2564 

วันพฤหัสบดท่ีี  9  กันยายน  2564  เวลา 10.00 น. 

ณ ห้องประชุมส านักงานเทศบาลต าบลเนินมะกอก 

............................................. 

 

ผู้มาประชุม 

 

ล าดับท่ี ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายสุชาต ิ  สังข์เอี่ยม ประธานสภาเทศบาลตําบลเนนิมะกอก นายสุชาต ิ  สังข์เอี่ยม 

2 นายพลูศักดิ ์ เตยีทวีเกยีรติ รองประธานสภาเทศบาลตาํบลเนินมะกอก นายพลูศักดิ ์ เตยีทวีเกยีรติ 

3 นายวิเชียร   เนียมเทศ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 นายวิเชียร   เนียมเทศ 

4 นายสุรพล   แพทอง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 นายสุรพล   แพทอง 

5 นายสมนึก   ขันสําลี สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 นายสมนึก   ขันสําลี 

6 นางสมจิตร   ปัจจัยคา สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 นางสมจิตร   ปัจจัยคา 

7 นายสุรนิทร ์  แถมตา้น สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 นายสุรนิทร ์  แถมตา้น 

8 นายดํารงค ์  นากหอม สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 นายดํารงค ์  นากหอม 

9 นายสมทรง   สุม่ทอง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 นายสมทรง   สุม่ทอง 

10 นายสมชาย   จั่นแจง้ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 นายสมชาย   จั่นแจง้ 

11    

12    

 

 

ผู้ลาประชุม 

 

ล าดับท่ี ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 พันเอกวีธรา   ทองด ี สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 พันเอกวีธรา   ทองด ี

2 นางสายพิณ  การนิทร์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 นางสายพิณ  การนิทร์ 

 

 

 

 

 

 

 



ผู้เข้าร่วมประชุม 

 

ล าดับท่ี ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายโชตวิวัฒน์  ดยีิม้ นายกเทศมนตรตีาํบลเนนิมะกอก นายโชตวิวัฒน์  ดยีิม้ 

2 นางสาวรุง่อรุณ   จันทร รองนายกเทศมนตรตีําบลเนินมะกอก นางสาวรุง่อรุณ  จนัทร 

3 นายเบญจทลู  ปิ่นสุข รองนายกเทศมนตรตีําบลเนินมะกอก นายเบญจทลู  ปิ่นสุข 

4 นายสุรพงษ์   ศรีบุศกร เลขานุการนายกเทศมนตรฯี นายสุรพงษ์    ศรีบุศกร 

5 นายวรชาต ิ  ปรางทอง ปลัดเทศบาลตาํบลเนนิมะกอก นายวรชาต ิ ปรางทอง 

6 นายธนพัต    จุฑาคุปต์ ผู้อํานวยการกองช่าง นายธนพัต    จุฑาคุปต์ 

7 นางสาวศรีรุ้ง  คุม้ปาน นักทรัพยากรบุคคล นางสาวศรีรุ้ง  คุม้ปาน 

8 นางนาฎอนงค ์อุตบัววงศ์ หัวหน้าฝา่ยแผนงานและงบประมาณ นางนาฎอนงค ์อุตบัววงศ ์

9 นางสาวกาญจนา  บุญชว่ย หัวหน้าฝา่ยสวัสดิการและสังคม นางสาวกาญจนา  บุญชว่ย 

10 นางสาวจิณห์จุฑา ใหม่ศร ี ครูผู้ดูแลเด็ก นางสาวจิณห์จุฑา ใหม่ศร ี

11 ส.อ.วีระยุทธ    ยิม้สบาย เจา้พนักงานปอ้งกันฯ ส.อ.วีระยุทธ     ยิม้สบาย 

12 นางสาวชญาภา  อ่อนศรี เจา้พนักงานธุรการ นางสาวชุติมา  อ่อนศรี 

13 นางสาวอนรรฆวีร์ มะโนธรรม พนักงานจา้ง นางสาวอนรรฆวีร์ มะโนธรรม 

14 นางสาวรัตนา   เนียมเทศ พนักงานจา้ง นางสาวรัตนา   เนียมเทศ 

15 นางสุพิชชานันท์  ผ่องผิว พนักงานจา้ง นางสุพิชชานันท์  ผ่องผิว 

16 นางพฤฒพร  บญุม ี พนักงานจา้ง นางพฤฒพร  บญุม ี

17 นางสาวอารยี์  วงษ์เสนาะ พนักงานจา้ง นางสาวอารยี์  วงษ์เสนาะ 

18 นางสาวเจนจิรา   วงษล์ะมยั พนักงานจา้ง นางสาวเจนจิรา   วงษล์ะมยั 

19 นางสาวสิริยากร   ประดิษฐ พนักงานจา้ง นางสาวสิริยากร   ประดิษฐ 

20 น.ส.พัชรินทร ์  สุขตระกูล พนักงานจา้ง น.ส.พัชรินทร ์  สุขตระกูล 

21 น.ส.วัชรนิทร ์  มั่นหลาํ พนักงานจา้ง น.ส.วัชรนิทร ์  มั่นหลาํ 

22 นายอเนก       ขันทอง พนักงานจา้ง นายอเนก       ขันทอง 

23 นายราเมศร ์   เอี่ยมวรรณ พนักงานจา้ง นายราเมศร ์   เอี่ยมวรรณ 

 

ผู้ไม่เขา้ประชุม 

 

ล าดับท่ี ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายไพศาล    วิลยัรัตน์ ผู้อํานวยการกองคลัง นายไพศาล   วลิัยรัตน์ 

2 นางพเยาว์     ศรีเมอืง เจา้พนักงานทะเบยีน นางพเยาว์    ศรีเมอืง 

 

 



ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลต าบลเนินมะกอก 

สมัยวสิามัญ   สมัยท่ี 2 ประจ าปี 2564 

วันพฤหัสบดท่ีี  9  กันยายน  2569  เวลา 10.00 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเนนิมะกอก 

.................................................. 

 

เร่ิมประชุมเวลา  10.00 น.  

เมื่อถึงกําหนดเวลาการประชุม  นายวรชาติ  ปรางทอง  เลขานุการสภาฯ  ขอเชิญ นายสุชาติ  

สังข์เอี่ยม ประธานสภาฯ จุดธูปเทยีนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภาเทศบาลตําบลเนินมะกอก  

สมัยวสิามัญ  สมัยที่ 2   ประจําปี  2564  และดําเนินการประชุมตามระเบยีบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งตอ่ที่ประชุม 

นายสุชาต ิ สังข์เอีย่ม  เรื่อง การเรียกประชุมสภาเทศบาลตาํบลเนินมะกอก สมัยวสิามัญ  

ประธานสภา   สมัยที ่2    ประจาํปี 2564 

- ตามประกาศสภาเทศบาลตําบลเนินมะกอก ลงวันที ่6 กันยายน 

2564  ได้เรยีกประชุมสภาเทศบาลตาํบลเนินมะกอก สมัยวิสามัญ สมัยที ่2 

ประจําปี 2564  วันพฤหสับดทีี่ 9 กันยายน 2564 และได้ทาํหนังสือแจง้ให้

สมาชิกทุกทา่นทราบไปแล้ว 

- จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกันอีกครัง้หนึ่ง 

 

ระเบียบวาระที่ 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเนนิมะกอก  

สมัยสามัญ สมัยท่ีสาม  ครัง้ที่ 2 และ ครัง้ที่ 3 ประจ าปี 2564  

เมื่อวันพุธท่ี  25  สงิหาคม 2564 

นายสุชาต ิ สังข์เอีย่ม    - ตามสําเนารายงานการประชุมครัง้ดังกล่าวที่ผา่นมา ซึ่ง 

ประธาน    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ ไดต้รวจสอบไปแล้ว และได้ 

จัดทําสาํเนาปดิประกาศไว้ ขอให้ที่ประชุมได้ตรวจสอบสําเนารายงาน 

การประชุมสภาเทศบาลตาํบลเนินมะกอก สมยัสามัญ สมยัที่สาม คร้ังที่ 

2 และ คร้ังที่ 3 ประจาํปี 2564  เมื่อวนัพุธที ่ 25  สงิหาคม 2564   

ที่ได้ถ่ายสําเนาให้สมาชิกสภาฯทุกทา่นได้ทราบแล้ว.....จะมสีมาชิกสภาฯท่าน 

ใดจะขอแก้ไขเพิ่มเติมถอ้ยคําอะไรหรอืไม ่ ถา้มีก็ขอเชญิ...ถา้ไม่ม ีก็จะขอมติ 

ที่ประชุมให้การรับรองตอ่ไป   
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มติท่ีประชุม  สรุปมติท่ีประชุม  ดังนี ้

-  เห็นชอบ  9  เสียง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 

ต าบลเนนิมะกอก สมัยสามญั สมัยท่ีสาม ครั้งที่ 2 และ ครั้งที่ 3 

 ประจ าปี พ.ศ.2564  เมื่อวันพุธท่ี 25 สงิหาคม  พ.ศ.2564 

-  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธาน) 

-  ไม่เห็นชอบ  0  เสียง  (ไม่มี) 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

นายสุชาติ สังข์เอี่ยม  ต่อไปเรื่องเสนอเพื่อพิจารณา การโอนงบประมาณต่างๆ  ขอเชิญปลัด ครับ 

ประธานสภาฯ 

นายวรชาต ิปรางทอง  เรียน ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 

ปลัดเทศบาล   ราชการทุกท่าน  วันนี้มีเรื่องเสนอเพื่อพิจารณาการโอนงบประมาณฯ ของ 

    กองช่าง และ กองคลงั ในส่วนการโอนงบประมาณของกองคลัง  เดีย่วผม 

    เป็นคนชี้แจง เนื่องจากผูอ้ํานวยการกองคลัง ตอ้งไปประชมุที่ทอ้งถิ่นจงัหวัด 

    พิจติรด่วน   การโอนงบประมาณรายจ่ายประจําป ี2564 ของกองคลงั มี 

    รายละเอียด ดังนี ้

        หลักการ 

     ตามระเบยีบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ

    องคก์รปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแกไ้ขเพิ่มเติมถงึ พ.ศ. 2543 

     ข้อ 27 การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดคา่ ครุภัณฑ์ ประเภท

    ครุภัณฑ์สํานักงาน โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอาํนาจอนุมตัิของ

    สภาท้องถิ่น 

        เหตุผล 

     ด้วย กองคลัง เทศบาลตาํบลเนินมะกอก มีความประสงคท์ี่จะขอ

    โอนงบประมาณเพือ่ตั้งรายการใหม่ หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ 

    สํานักงาน งบลงทุน 

           โอนตั้งรายการใหม ่

    หมวดครุภัณฑ ์

    ประเภทครุภัณฑ์สํานักงาน 

     เพื่อเป็นการจัดซื้อตู้เหล็ก  ชนดิ 4 ลิน้ชัก รุ่น มอก. ขนาด กวา้ง 470 

    มิลลิเมตร  ความลึก 620  มลิลิเมตร ความสูง 1,320  มิลลิเมตร จาํนวน 6 

    ตู้ ราคาตูล้ะ 7,900.-  บาท    
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       โดยโอนมาจาก 

     งานบรหิารงานคลัง  งบด าเนินงาน 

        ประเภทค่าใช้สอย   

      คา่บํารุงหรือซ่อมแซม  เพื่อจา่ยเป็นค่าบํารงุซอ่มแซม

     ทรัพย์สิน เช่นเครื่องปรับอากาศ ตู ้โต๊ะ หรือคา่บํารงุรักษาหรอื

     ซอ่มแซมทรัพย์สนิอืน่ๆ เพื่อให้สามารถใช้งานไดต้ามปกติ ฯลฯ    

     โอนลดจํานวนเงนิ  15,000.- บาท (โอนไปตั้งรายการใหม่ 15,000.-

     บาท) 

        ประเภทคา่สาธารณูปโภค 

      คา่บรกิารสื่อสารและโทรคมนาคม  เพื่อจ่ายเป็นค่าบรกิาร

     ทางดา้นโทรคมนาคม คา่บรกิาร  อนิเตอรเ์นต็ ฯลฯ โอนลดจํานวน

     เงิน  33,000  บาท (โอนไปตัง้รายการใหม่  33,000 บาท) 

      ในส่วนของกองคลัง  ก็ม ี1 รายการ ที่จะขอใหส้ภาฯ 

     พิจารณาอนมุัติ ครับ 

นายวรชาต ิ ปรางทอง    ต่อไป เป็นการโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี 2564 ของ 

ปลัดเทศบาล    กองช่าง  ขอเชิญ ผอ.กองช่าง ชีแ้จงรายละเอยีด ครับ 

นายธนพัต  จุฑาคุปต ์    เรียน ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะ 

ผอ.กองช่าง    ผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนราชการทุกทา่น  กองช่าง ขอให้พจิารณา 

     การโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี 2564  โดยการโอนตั้ง 

     รายการใหม่ 3 รายการ  มีรายละเอียด ดังนี้ 

   หลักการ 

  ตามระเบยีบกรทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ 

 ขององคก์รปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และแกไ้ขเพิ่มเติมถึง  

 พ.ศ.2543 

  ข้อ 27 การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดคา่ที่ดินและ 

 สิ่งก่อสรา้ง หมวดคา่ครุภัณฑ์ ที่ทําให้ลักษณะปรมิาณคุณภาพ 

 เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอํานาจอนุมัติของ 

 สภาท้องถิ่น 

   เหตุผล 

 ด้วย กองช่าง เทศบาลตําบลเนินมะกอก มีความประสงค์ที่

 จะขอโอนงบประมาณเพื่อลดงบประมาณ โอนเพิ่มงบประมาณ และ

 โอนตั้งรายการใหม่ งบลงทุน หมวดคา่ที่ดินและสิ่งก่อสรา้ง 
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   โอนตั้งรายการใหม่ 

 1.แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้าง

 พื้นฐาน งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง

 สาธารณูปโภค โครงการขุดลอกตะกอนดินโคลน  กําจัดต้นไม้ วัชพืชต่างๆ 

 ที่กีดขวางทางระบายน้ําสายคลองลําตากาว หมู่ที่ 2 หมู่ที่ 9 และหมู่ที่ 10 

 ตําบลเนินมะกอก อําเภอบางมูลนาก จังหวัดพิจติร สภาพเดิมขนาด 

ปากกวา้ง เฉลี่ย 15.00 – 30.00 เมตร ลึก เฉลี่ย 2.50 – 3.00 เมตร ก้น 

กวา้ง เฉลี่ย 4.00 – 4.50 เมตร ยาว 2,920 เมตร โดยให้ทํ าการขุดลอก

 ตะกอนดินโคลนกําจัดต้นไม้ วัชพืชต่างๆ ที่กีด ขวางทางระบายน้ํา 

ขนาดกวา้ง 10.00 เมตร ลึก 0.45 เมตร ยาว 2,920 เมตร  ตะกอนดิน 

โคลน ต้นไม้วัชพชืต่างๆ ทิง้บนคันคลองระบายน้ําทั้งสองด้านหรือ ด้าน 

ใดด้านหนึ่ง หรือมีปริมาตรดินขุดได้ไม่น้อยกว่า 13,140 ลูกบาศก์เมตร 

 ตามแบบรูปรายการและรายละเอียดที่กําหนด โอนตั้งรายการใหม่  

รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 497,000 บาท คงเหลอืจ านวนเงิน 497,000 บาท 

 2.แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้าง

 พื้นฐาน งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง

 สาธารณูปโภค โครงการขุดลอกคลองระบายน้ําสายขนานทางรถไฟ หมู่ที่ 3 

 ถึง หมู่ที่ 6 ตําบลเนินมะกอก อําเภอบางมูลนาก จังหวัดพิจิตร สภาพเดิม

 ขนาดปากกวา้งเฉลี่ย 10.00 เมตร ได้ขนาดปากกว้าง 12.00 เมตร ลึก 2.50 

 เมตร ก้นกว้าง 1.50 เมตร ยาว 1,543 เมตร หรือมีปริมาตรดินขุดได้ไม่น้อย

 กว่า 13,057.50 ลูกบาศก์เมตร ตามแบบรูปรายการและรายละเอียดที่

 กําหนด โอนตั้งรายการใหม่ รวมเป็นเงินท้ังสิ้น 494,000 บาท คงเหลือ

 จ านวนเงิน 494,000 บาท 

 3. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้าง

 พื้นฐานงบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง

 สาธารณูปโภค โครงการก่อสร้างปรับปรุงห้องประชุมสํานักงานเทศบาล

 ตําบลเนินมะกอก ขนาดกว้าง 8.00 เมตร ยาว 12.00 เมตร พร้อมปรับปรุง

 ห้องน้ํา จํานวน 2 ห้อง ขนาดกวา้ง 2.90 เมตร ยาว 2.90 เมตร ตามแบบรูป

 รายการและรายละเอียดที่กําหนด โอนตั้งรายการใหม่ รวมเป็นเงินท้ังสิ้น 

 498,000 บาท คงเหลอืจ านวนเงิน 498,000 บาท 
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นายสุชาติ  สังข์เอี่ยม   ท่านสมาชิกได้รับฟังทีป่ลัดชีแ้จงในส่วนของกองคลังและผอ.กองช่าง 

ประธานสภาฯ    ชีแ้จงเก่ียวกับเรื่องการโอนตั้งรายการใหม่ 3 โครงการ   

     มีสมาชิกท่านไหนจะอภิปราย อะไรไหมครับ   

ที่ประชุม    ไม่มี 

นายสุชาติ  สังข์เอี่ยม   เมื่อไม่มีทา่นไหนจะอภิปราย ก็จะขอให้ทุกท่านได้ลงมติ    

ประธานสภาฯ    ขอให้ทุกท่านลงมติได้เลยครับ 
 

มติท่ีประชุม    สรุปมติท่ีประชุม  ดังนี ้

เห็นชอบ    9   เสียง   

งดออกเสียง   1  เสียง (ประธาน) 

ไม่เห็นชอบ    0   เสียง  (ไม่ม)ี 
 

นายวรชาติ  ปรางทอง   หลังจากที่ท่านสมาชิกได้พจิารณาเห็นชอบโครงการที่ตั้งรายการใหม่ 

ปลัดเทศบาล    3 โครงการ แล้ว ผมก็ขอเสนอเพื่อพิจารณา การกันเงินงบประมาณ  

     ประจําปี 2564  ด้วยครับ  ซึ่งการกันเงิน คอื การที่เงินงบประมาณ 

     ของท้องถิ่นไม่สามารถเบกิจา่ยได้ทันภายในปีงบประมาณ แต่มีความ 

     จําเป็นที่จะต้องใช้จา่ยเงินนั้นอยู่ ซึ่งระเบยีบกระทรวงมหาดไทยว่า 

     ด้วยการรับเงิน การเบกิจา่ยเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน 

  และการตรวจเงินของ อปท. พ.ศ. 2547 หมวด 5 ข้อ 57 ,ข้อ 58, 

   ข้อ 59 ซึ่งจะขออนุมัติสภากันเงินงบประมาณ  กรณีที่ยังไม่ได้ก่อหนี้ 

  ผูกพัน คือ ยังไม่ได้ทําสัญญา แต่มีความจําเป็นต้องใช้เงิน  มี 3 

   โครงการ  จํานวนเงินทั้งหมด 1,489,000  บาท มีรายละเอียด ดังนี ้

   1. โครงการขุดลอกตะกอนดินโคลน กําจดัตน้ไม ้วัชพืชต่างๆ 

 ที่กีด ขวางทางระบายน้ําสายคลองลําตากาว หมู่ที่ 2 หมู่ที ่9 

 และหมู่ที ่10 ตําบลเนินมะกอก อําเภอบางมูลนาก จังหวัดพจิิตร     

 จํานวนเงนิ   497,000  บาท 

     2. โครงการโครงการขุดลอกคลองระบายน้าํสายขนานทางรถไฟ 

 หมู่ที่ 3 ถงึ หมู่ที ่6 ตําบลเนนิมะกอก อาํเภอบางมลูนาก จงัหวัด

 พิจติร จํานวนเงิน  494,000 บาท 

     3. โครงการกอ่สรา้งปรับปรุงห้องประชุมสํานักงานเทศบาล

 ตําบลเนนิมะกอก  จาํนวนเงิน  498,000 บาท 
 

นายสุชาติ  สังข์เอี่ยม   ขอบคุณท่านปลัด ครับ ท่านสมาชิก ท่านไหนจะอภิปรายไหมครับ  

ประธานสภา    ถ้าไม่มีสมาชิกท่านไหนติดใจในสิ่งที่ทางปลัดได้ชี้แจงเรื่องกันเงิน  

     ผมก็จะขอมติที่ประชุม ครับ     
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มติที่ประชุม   มีสมาชิกสภาฯ   ยกมือรับรอง      9  เสียง 

                         ไม่รับรอง       -    เสียง 

                         งดออกเสียง       1    เสียง 

ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่นๆ  

นายสุชาต ิสังข์เอี่ยม  มีสมาชิกท่านใดต้องการนําเสนอเรื่องอะไรบ้างในวาระอืน่ๆ อีกหรือไม่ครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญครับ  

นายสมชาย  จั่นแจ้ง  เรียน ประธานสภา ท่านสมาชิก คณะผู้บรหิาร ทุกท่าน  กระผมมีเรื่องสงสัย  

สท.เขต 2   และอยากจะปรึกษาในสภาฯ วา่ ต้นไมต้่างๆที่อยู่ริมถนน มนัเร่ิมโตขึน้

    ทําให้ปกคลุมถนน ผมไม่แน่ใจว่าเดีย๋วนีต้้องให้เทศบาลเปน็คนรับผดิชอบหรอื

    ให้หน่วยงานไหนรับผดิชอบ เพราะเมื่อก่อนที่ผมเป็นผูใ้หญบ่้าน ส่วนใหญ่ผม

    จะทํากันเอง  และมันมีบางจดุที่มีความเสี่ยงสําหรับผู้ที่สญัจร ผมเลยไม่

    มั่นใจว่าผูใ้หญ่บา้นไม่ทําอะไรเลยหรอ ส่วนใหญท่ี่เห็นก็จะโทรหากองช่าง 

    ตอนนีถ้นนฝั่งตะวันตกก่ิงไม้เริม่เยอะเลยไม่แนใ่จว่าเราตอ้งไปทําให้เขารึเปลา่ 

    อย่างไงก็ขอฝากเรื่องนีไ้ว้ด้วย ขอปรกึษาอีกหนึ่งเรื่อง ยอ้นไปที่น้ําท่วมตา่งๆที่

    จรงิผมได้คุยกับชลประทานกบัชาวบ้านบางส่วนไว้แล้ววา่การทํานาคร้ังที่ 3 

    ของฝั่งตะวันตกมันมโีอกาสเสีย่งสงูที่น้ําจะท่วมเพราะรัฐบาลส่วนใหญ่ก็ให้ทํา

    สองคร้ัง เทศบาลเราต้องจัดประชุมให้พี่นอ้งที่อยู่ในเขตรับผดิชอบของแตล่ะ

    หมู่แต่ละพืน้ที ่การทํานาถา้ทาํคร้ังที่ 1 คร้ังที่ 2 แล้ว การทํานาควรต้องยก

    เพราะมันมีความเสีย่งสูงที่น้าํจะท่วมทางฝัง่ตะวันตก เพราะถา้น้ําท่วมเดีย๋วก็

    จะมาของบจากเทศบาลอีก ขอฝากไว้ด้วยว่าถา้มีโอกาสเราต้องวางระบบ

    ตรงนีใ้หม ่

นายพลูศักดิ ์เตียทวีเกยีรต ิ กระผมขอเสรมิ ตอบเรื่องต้นไม้ที่ทา่นสมชายหารอื ปรกึษา คอื ถา้เป็นถนน 

รองประธานสภาฯ  ของ อบจ เราควรทําหนังสอืขอความอนุเคราะห์เค้ารเึปล่า เพราะถา้บางทีที ่

    เด็กไปตัดมันก็เสีย่งอนัตรายกจ็ะไม่กลา้ทํา  

นายโชตวิวัฒน์  ดยีิม้  ต้นไมใ้นเขตทางหลวงไม่วา่จะเป็นของทางหลวงหรือ ของ อบจ เราจะทํา 

นายกเทศมนตร ี   อะไร ก็ตอ้งขออนุญาต  ที่เราไม่ทําเพราะมันมีปัญหาเก่ียวกับเรื่องของไฟต้อง 

    ประสานหน่วยงานจากหลายหน่วยงาน  แล้วทางเรากม็ีบุคลากรน้อยและ 

    อุปกรณก์็น้อยแต่ถา้อันไหนที่เป็นของสาธารณะแล้วอยูใ่นบา้นเราจะ 

    ดําเนินการให ้ 

นายวิเชียร เนียมเทศ  ที่ผมนั่งฟังมารูส้ึกดีใจทีส่ภาเราไม่มีการขัดแยง้กันและมีความเห็นไปใน 

สท.เขต 1   ทิศทางเดยีวกัน เรื่องตน้ไม้ก่ิงไม้ก็อยากจะย้าํเตือนว่าจรงิๆแล้วมีหน่วยงานที่

    มีรถปิ๊กอัพ ที่เคา้รับจ้างตดักิ่งไม้ เพราะผมเคยคุยกับพวกเขา  และ 
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     พวกเคา้ไม่ไดม้าตดับ่อย  ผมว่าบางทีพวกเราตอ้งถา่ยรูปสง่ไปให ้

     การไฟฟ้า เค้าจะได้เร่งมาทําให้ แต่ถา้เรานิ่งเฉย พวกเคา้ก็จะนิ่ง 

นายสมชาย  จั่นแจ้ง   ผมขอพูดเรื่องตัดต้นไม้ส่วนของการไฟฟ้าเขามีผู้รับเหมาอยู่แล้ว ถ้า 

สท.เขต 2     เป็นเมื่อก่อนทีผ่มเป็นผู้ใหญ่บา้นก็จะเกณฑ์ชาวบ้าน ขอแรงให้มา 

     ช่วยกัน  

นางสมจิตร ปัจจัยคา   เรื่องตัดต้นไม้ หมู่ 1 ป้าจิตก็ทาํโดยไมไ่ดใ้ช้เด็กเทศบาลเพราะเกรงใจ 

สท.เขต 1    และไม่เคยรบกวนผูใ้หญ่บา้น ป้าจิตรมีเงินกองทุนหมู่บา้นสะพานดํา

     ก็เอาเงินตรงนีอ้อกมาใช้ได้เวลาเดอืดรอ้นหรือจําเปน็ ที่ทา่นพูดกัน

     เราก็เห็นใจ 

นายสุชาต ิ สังข์เอีย่ม   ฝ่ายบรหิารมอีะไรที่จะชีแ้จงไหมครับ ขอเชิญเลยครับ 

ประธานสภาฯ    ถา้ไม่มอีะไรแล้วผมขอขอบคุณท่านสมาชิก ท่านหัวหน้าส่วน และ 

    ขอบคุณท่านฝ่ายบรหิาร ผมขอปิดการประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม   ไม่ม ี

 

ปิดประชุมเวลา 12.30 น. 

 

   ลงชื่อ     ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
     
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลเนินมะกอก 
 
คณะกรรมการได้ตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว  เมื่อวันที่ 15  กันยายน  2564 
 
 
   ลงชื่อ     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

    ( นายวิเชียร  เนียมเทศ ) 

      สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเนินมะกอก 

 
 

   ลงชื่อ     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

       ( นายสุรพล   แพทอง) 

        สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเนินมะกอก 
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   การรับรองรายงานการประชุม 

………………………………-เห็นชอบ   เมื่อวันที ่ 15  กันยายน  2564  …………………………………………. 

 
 

   ลงชื่อ     ผู้รับรองรายงานการประชุม 

    ( นายสุชาติ  สังข์เอี่ยม ) 

      ประธานสภาเทศบาลตาํบลเนินมะกอก  

 


